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Хто пішов працювати до “судів” російських загарбників на окупованій частині Луганщини

Минулого року російські загарбники прицільно зайнялися переведенням системи
правосуддя на окупованих територіях Донецької та Луганської області на
загальноокупаційні рейки.

 Про те, як працюють окупаційні суди на Луганщині, пише видання ZMINA.

Біля керм а –колаборанти

На відміну від “Верховного суду ДНР” у Луганській області процес переведення
судової системи на стандарти країни-окупанта пройшов без радикальних змін. Жодна
із серйозних російських груп впливу зацікавлення до цього регіону не виявила.

Тому призначення пройшли без інтриги – очолила “ВС ЛНР” перевірена роками
прихильниця сепаратистів Світлана Трифанова. У 2012 році “регіонали” призначили її
керувати Луганським окружним адміністративним судом, і з цієї посади одразу після
окупації вона ввійшла до складу “робочої групи із законотворчої діяльності” так
званої “Народної ради ЛНР”.

Із 2018 року Трифанова очолювала “Верховний суд ЛНР” і зробила своїм
заступником Романа Твердохліба, з яким працювала ще в українському Окружному
адміністративному суді та який зараз поєднує судову діяльність з викладацькою в
місцевій “академії МВС”. Окрім заступника, процедуру російського відбору в “судді”
“Верховного суду” пройшли ще троє суддів з оточення Трифанової – Оксана
Солониченко, колишня заступниця голови суду Олена Островська та Антон Лагутін.
Посилили позиції “глави ЛНР” у суді, що вже перейшов на російські норми, й інші
надійні кадри. Серед них ексміністр “ради міністрів ЛНР” Євген Реус, учасниця
пропагандистського “Українського народного трибуналу” Любов Батяшова і
“військові” – судді “військового суду ЛНР” Людмила Гедзьорук і Артем Полтавський.
Останній, до речі, бувши заступником голови “військового суду”, мав прямий стосунок
до політичних переслідувань, зокрема до справи про “держзраду” проукраїнського
луганського блогера Едуарда Недєляєва.

Утім, без інфільтрації “залітних” російських суддів у складі “ВС ЛНР” усе ж не
обійшлося. Із 30-ти луганських служителів Феміди п’ятеро раніше працювали в
різних російських судах.

Найпримітніша кар’єра Олексія Берези, який із кабінету мирового судді
Шахтинського району Ростовської області потрапив одразу на посаду “судді”
“Верховного суду” в Луганську. Його земляк Ігор Семців здійснив плавніше кар’єрне
сходження з посади в Шахтинському міському суді. В аналогічний спосіб до
Луганська перебралися суддя периферійного міста Бородіно Красноярського
краю Тетяна Феськова та Олена Чудайкіна із Тольятті. Замикає цю групу мордовська
суддя Людмила Колчина. До призначення у “ВС ЛНР” вона була заступницею голови
Чамзинського районного суду і відома тим, що за весь час роботи не ухвалила
жодного виправдувального вироку.

Людмила Колчина

Родичі та силовики

Переважно така сама тенденція спостерігається і в призначеннях на рівні районних і
міських “судів” загальної юрисдикції в “ЛНР”. Більшість керівних посад і суддівських
позицій була закріплена за тими людьми, які раніше в цих судах вершили
правосуддя "ім’ям луганської народної республіки”. Причому в деяких випадках
відбір пройшли навіть такі персонажі, як “суддя” луганського Жовтневого суду Юлія
Макарова, у якої мають судимість батько і чоловік, а також батько і вітчим чоловіка за
радянських часів мали судимості.

Юлія Макарова
Варто зазначити, що “суддівський корпус” на місцях формувався, зокрема, на основі
сімейно-кланових відносин.

Наприклад, “суддя” Жовтневого суду Луганська Олександр Семендяєв, який до цього
працював головним спеціалістом управління правового забезпечення “Державного
комітету податків і зборів ЛНР”, є сином “заслуженого юриста ЛНР”, судді Окружного
адміністративного суду, а потім “Верховного суду ЛНР” Іннеси Семендяєвої. У двох
районних “судах” Луганська працює подружжя Пампур, а головою Біловодського
районного суду призначено Олександра Горенка, який, найімовірніше, є
сином убитого “генпрокурора ЛНР” Сергія Горенка.

Загалом, ключовим донором для оновленого “суддівського корпусу” загальної
юрисдикції стали місцеві силовики. Так, наприклад, одразу головою “Марківського
районного суду” було призначено пенсіонера МВС Романа Шульгу, який до цього
очолював міськвідділ “поліції” в Красному Лучі. Головою “Артемівського суду”
Луганська стала Лариса Тимошевська –  учасниця конкурсу “найкращий державний
обвинувач 2016 року” з “Генеральної прокуратури ЛНР”.

Лариса Тимошевська
Половина “суддів” у цій установі, такі як Ігор Голоха та Микита Мазурак, донедавна
працювали в підрозділах прокуратури. А “суддя” цього ж суду Олена Марковська –
старшим помічником керівника слідчого управління “слідчого комітету”.

Ігор Галоха

Олена Марковська
Однак є й інші цікаві кар’єрні історії. Так, наприклад, головою “Станично-Луганського
районного суду” став Алі Тагієв, який до цього був помічником судді у “ВС ЛНР”. У
“Ленінський районний суд” Луганська призначено Романа Пилипея – повного тезку
ексдиректора ПрАТ “Інститут “Спецавтоматика”, який виробляє автоматичні системи
пожежогасіння.

Біля фронту – дефіцит

Кількість “імпортованих” з російської глибинки працівників судової системи на тлі
інших окупованих регіонів украй низька. На 109 ідентифікованих служителів Феміди
в “судах” загальної юрисдикції “ЛНР” вдалося виявити всього сімох росіян.

У всіх випадках вони призначені на посади з підвищенням статусу – п’ятеро із семи
російських діячів раніше працювали в мирових судах Волгоградської та Ростовської
областей, а також в Омську та Омській області. Через нечисленну представленість
говорити про якісь регіональні групи впливу поки не доводиться.

Водночас є й такі призначення, які вказують на гострий дефіцит “суддів” у
прифронтових регіонах. Цілком імовірно, що в “молодій республіці” готові брати на ці
посади людей, які не мають досвіду роботи суддями. Так, у “Лисичанський міський
суд” призначено краснодарського адвоката Івана Гукасова, а головою “Сватівського
районного суду”, найімовірніше, чинного українського адвоката Дмитра Акіньшина.
ZMINA надіслала запит на ім’я Акіньшина на зазначену в реєстраційних документах
електронну пошту з проханням підтвердити або спростувати отримання статусу
російського судді, однак відповіді не отримала.

Також у зв’язку з повною відсутністю публічної інформації про минуле цього “судді”
не вдається ані підтвердити, ані спростувати пікантну подробицю з життя такої собі
особи, яка має повний збіг прізвища, імені та по батькові з українським адвокатом і
“суддею” зі Сватова Луганської області. Річ у тім, що донедавна в місті Шахти
Ростовської області було зареєстровано ТОВ КК “Гринвич”, половиною якого володів
Акіньшин Дмитро Васильович – повний тезка нинішнього судді. Серед видів
діяльності цієї компанії торгівля, а також “виробництво сперми”.

Водночас варто зазначити, що, окрім цих двох загадкових персонажів, поки що інших
охочих вершити правосуддя неподалік лінії бойового зіткнення встановити не
вдалося. Так, на сьогодні нічого не відомо про призначення суддів у Кремінній,
Первомайському, Рубіжному та Сєвєродонецьку. Не значаться такі установи й у
реєстрах російських юридичних осіб, а в системі ДАС “Правосуддя” адреси цих судів
указані в інших населених пунктах окупованої Луганщини.
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В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком

РФ оприлюднила фото
пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Кількість постраждалих від
масованого удару по Києву зросла
до 91 особи

Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
зростає 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Економічне гальмо КНР: як
внутрішній спад у Китаї провокує
нові торгові війни з США та ЄС

Дональд Трамп пригрозив Ірану
масштабною війною у разі провалу
мирних переговорів 

Схема на мільйони євро: у Греції
викрили мережу держслужбовців та
бухгалтерів, які грабували фонди ЄС

Апеляційний суд Миколаєва
залишив у силі штраф на 4,9
мільйона гривень за контрабанду
сої

Загострення на Оріхівському
напрямку: за добу зафіксовано
майже 30 бойових зіткнень

Голова МЗС Андрій Сибіга та
представники понад 70 іноземних
дипмісій відвідали місця обстрілів у
Києві 

На Одещині посадовицю селищної
ради підозрюють у незаконній
передачі 5 гектарів землі
забудовнику 

Знайшли в автомобілі "білу
речовину": У Чехії митрополита
РПЦ Іларіона запідозрили у
зберіганні наркотиків

Стався вибух в одному з портів
Одещини: у ВМС прокоментували
інцидент та чутки про
пошкодження парусника «Дружба»

Застереження Ватикану: Папа
Римський закликав не допустити
влади власників ШІ над людством

Схема на мільйони: хто в команді
Терехова контролює тендери на
відбудову міста

Держсекретар США Марко Рубіо
відвідає Вірменію напередодні
парламентських виборів

Спалах Еболи в ДР Конго:
зафіксовано понад 900 підозр на
зараження та 119 смертей

Вища рада правосуддя оголосила
догану одеському судді Іванчуку за
м’які вироки нетверезим водіям

Спалахнув скандал навколо
«Дизель Шоу»: гумористи випустили
номер про заброньованих
поліцейських 

Марія Захарова заявила про наміри
РФ продовжувати обстріли Києва та
попередила закордонних послів

Президент зустрінеться з фракцією
«Слуга Народу»: нардеп Железняк
повідомив деталі та вимоги до
депутатів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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